記念〇〇 [意でつづる日本の]

(注文書送付先FAX 03-6801-7399)

日本のうたごえ50周年を記念して発売された「音でつづる日本のうたごえ半 世紀」が、この度復刻盤として発売されました。

うたごえ運動の歴史を貴重な音源からお聴き下さい。



15000円 税込み価格

DISC1.解放のうたごえ

DISC2.世界をつなげ花の輪に

DISC3.地底のうた

DISC4.みんなが笑う日まで

DISC5.青い空は

DISC6.君は生きているか

DISC7.わが大地のうた

DISC8.俺たちのシルクロード

DISC9.アメイジング・グレイス

DISC10.五月の歌

東京のうたごえ協議会に加盟のサークル 団体はTTE:03-3200-4977までお電話でご一報をお待ちしています。 各都道府県のうたごえ協議会に加盟のサークル 団体は所属の協議会又は直接 祭典実行委員会までご連絡を!

60周年記念 日本のうたごえ祭典in東京」実行委員会

口座名称 2008年日本のうたごえ祭典事務局 口座番号 00110-8-484200

注文組	単価	合計金額	送付先	備考
		(1500円× 組)	住所 〒 -	
組	15000円	円	取り扱い団体名	
			担当者名 連絡先	
			ex-ル	